

# 豪华邮轮预订仅剩最后2天

报名者需持有护照,已报名游客须注意赴韩旅游事项

本报9月18日讯 10月3日至7日,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮即将前往韩国首尔、济州岛,进行为期5天4晚的浪漫旅程。根据行程安排,9月20日将是邮轮船票预订的最后期限,持有护照的市民可抓住最后时间进行报名。

上船住豪华套房,看免费电影,坐甲板上晒太阳;下船游览韩国景福宫、青瓦台,济州岛上

体味海岛浪漫。经过近一个月的全省预订,截至18日,豪华邮轮船票预订已经进入了最后的“抢票”阶段,船上仅剩少量舱位等你来预约,持有护照的市民可在20日之前抓住最后的订票机会。与传统的观光旅游不同,豪华邮轮本身就是酒店和景区,邮轮上配备了咖啡厅、游泳池、健身房、电影院、剧院等设施,能让游客充分体验到休闲度假的享受。

按照行程安排,所有旅客将在10月3日在烟台登船起航;4日清晨到达韩国仁川,乘坐豪华大巴前往首尔游览景福宫和青瓦台等名胜;5日到达有“东方夏威夷”之称济州岛,进行一整天的浪漫之旅;6日,邮轮将在碧波荡漾的公海上游弋一天,你可以尽情享受船上的各种设施;7日,邮轮返程,结束浪漫的邮轮旅行。

所有已经报名预订豪华邮轮的游客,我们会在上船前统一发放护照,旅客自己需要随身带好身份证件,除了易燃易爆及其他危险品外,其他个人护理用品(洗发水、防晒油)也不允许携带,由医生出具证明的液体药品不受此规定限制。在船上消费时,客人房卡可透支1000元信用消费,大额度消费可以使用现金(人民币)、信用卡、银联卡支付。

华邮轮报名截止时间为9月20日(报名者需持有护照),现剩余舱位继续接受预订,三人舱上铺最低票价为2400元/人起,下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起。

咨询热线:  
王记者:13696307597  
滨州青年旅行社:  
0543-3327807  
QQ群:263740984

## 粉刷斑马线未设防护致行人伤残判赔十万

本报9月18日讯(通讯员

赵源泉 记者 王领娣) 某交通工程公司在粉刷斑马线时未设防护,导致行人王某造成十级伤残,17日,滨城区人民法院作出一审判决,由被告某交通工程公司赔偿原告王某伤残赔偿金等费用99772元。

今年3月4日早晨,被告在滨州市黄河三路用油漆划设道路交通警示线,施工人员认为,凌晨没有行人而没有设立防护标志。当日6时许,原告王某骑电动车经过粉刷后的斑马线时,由于油漆尚未晾干滑倒受伤,造成十级伤残。

法院认为,被告在道路上施工,应当采取设置明显标志等安全防护措施但未采取,造



成原告损害,其作为施工人应当承担侵权责任,遂依据《侵权责任法》第九十一条作出某

交通工程公司赔偿原告王某伤残赔偿金等费用99772元的判决。

## 本报邀请读者免费观影啦!

忠实读者、市民记者、小记者都可报名参加

本报9月18日讯(记者 张爽) 周末假期是不是在家里无聊呢,那就来齐鲁晚报找点“福利”吧。周六(9月20日)本报联合滨州星光影城联合推出回馈读者免费观影活动,只要你是我们的忠实粉丝或小记者,亦或是市民记者都可享受这个权利。名额有限,报满为止哟!

此次免费观影活动的影片是由星光影城特别赞助提供,电影《有一天》集结12位明星,通过9个感人又有趣的故事,聚焦9类需要更多关注的特殊儿童。影片由9个温暖励志的小故事组成,讲述9个弱势儿童群体追梦的故事。通过这部影片让更多人关注身边的特殊儿童,也让你满满的正能量围绕在你身边。

滨州星光影城内设六个高档豪华影厅,可同时容纳近千人观影。影城严格遵守国际流行的4S技术标准,拥有一

流的国际标准的数字电影放映设备设施的同时,厅内均采用高靠背航空座椅,采用全制式数字还音系统,进口银幕使影音清晰逼真,具有强烈的震撼力和感染力,丰富的电影节目,将满足不同年龄层次、不同的欣赏口味观众的需求。影城是按国际化标准设计,采用时尚新颖的设计风格,充分将文化与休闲进行结合,为滨州市民带来舒适、高雅、优质的视听环境和五星级服务。

观影时间:9月20日上午10点开始(9点30分到场)

观影地点:滨州星光影城(大润发超市四楼)

报名方式:电话报名留下姓名+联系方式

报名电话:3210008  
18754398998

## 邹平码头镇多举措提升计生服务水平

本报讯 今年以来,邹平县码头镇计生办通过采取抓队伍、抓宣传、抓入户三举措,综合服务水平有效提升。

该镇计生办在每个月初都召开一次村计生专干例会,对上月各村计生工作情况进行通报,促使各村之间比学赶超、良性竞争的形成。每逢“5·29”协会活动

日、“7·11”世界人口日等节日,都组织开展宣传活动,以百姓喜闻乐见的方式传播婚育新风。

镇计生工作人员每月不少于15天进村入户,做好新婚登记、孕产期登记、产后登记,了解育龄群众需求,最大限度地为育龄群众提供各项服务。

(李业泽)

## 邹平孙镇计生办过硬水平服务群众

本报讯 9月15日,正值周一,是邹平县孙镇计生办工作人员的固定学习日。每逢周一,孙镇计生办的工作人员都会集中起来,一起学习专业知识。

据孙镇计生办负责人介绍,为提高服务水平,孙镇计生办着力打造学习型服务站,以自身过硬的服务水平为群众提供更优

质的服务。

除集中学习外,孙镇计生办还鼓励工作人员自我学习。分发教材,鼓励工作人员在工作之余,自我学习提高专业知识。现在群众遇到健康方面的问题,孙镇计生办的工作人员都能用专业知识为群众快速解决,成为群众的卫生健康“顾问”。(张健 王宗升)



## 正宗日照绿茶 本报为您私人订制



每斤价格只需要99元

即日起可拨打私人订制电话:

0543-3210010 3210005

(订制20斤以上者可尊享日照旅游参观一次)

炎炎夏日,当喝绿茶;若选好茶,当属日照。得天独厚的条件,香味饱满,好茶必选佳地,素有“江北第一茶”的美誉,沁人心脾,相传日照绿茶曾作为御用之茶。

为回报读者,本报记者亲历日照,寻找最正宗的绿茶,

走进日照绿茶的主产区-岚山区巨峰镇,见证生产全过程,把这个汤色嫩绿明亮,香气清新馥郁的日照贡青带回滨州,回馈读者,带你品味日照正宗绿茶,感受不一样的清新。

“贡青”之所以高贵,除去基地种植的原因外,还要精心做茶。

2007年,日照贡青绿茶就率先通过了食品安全强制认证,

首批获得了食品安全生产许可。

